

Algemene informatie

Aanbesteding: Interieurbeplanting
Aanbestedende Dienst: Stichting Hanzehogeschool Groningen
Referentie: 396

Toelichting:

Met de publicatie van deze Nota van Toelichting wordt de inlichtingenronde van deze aanbesteding afgesloten.

Vriendelijke groet,

Erwin Zwarts
Hanzehogeschool Groningen

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Bijlage 4

Vraag:

6.13 Levertijd van bestellingen voor kerstbomen en kerstdecoratie is maximaal 4 weken na bestelling.
Wij leveren in de eerste weken van december alles uit. Zoals u het nu stelt is dat als u besteld in oktober dat u de bomen met decoratie al in november heeft. Wilt u deze zinsrede laten vervallen of aanpassen?

Antwoord:

Uitgangspunt is levering van kerstbomen en kerstdecoratie in de eerste week van december. Opdrachtgever zal de bestelling van kerstbomen en kerstdecoratie minimaal 6 weken van tevoren plaatsen bij Opdrachtnemer. Zie tevens het antwoord op vraag 27.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr. 2
Onderwerp: Bijlage 4

Vraag:

6.10 Levertijd van bestellingen voor interieurbeplanting is maximaal 8 weken na bestelling.
Vraag: voor sommige producten en schaarste in beplanting gaat in de huidige tijd meer levertijd overheen dan de gestelde 8 weken. Kunt u deze regel verruimen naar 12 weken met uitzondering van maatwerk? Of een

aanpassing in de regel met: of in overleg?

Antwoord:

Aan de eis voegt Opdrachtgever toe: Uitsluitend in overleg tussen Opdrachtgever en Opdrachtnemer kan afgeweken worden van deze termijn. Opdrachtnemer zal zich inspannen om de gevraagde interieurbeplanting binnen de in de eis gestelde termijn te leveren ofwel een eventueel passend alternatief aan te bieden en tijdig te leveren.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bijlage 4

Vraag:

6.9 + 6.11. klopt onze aanname dat de catalogus voor interieurbeplanting en kerst na gunning ingediend dienen te worden?

Antwoord:

Deze aanname is correct. De catalogus/catalogi dienen binnen een termijn van twee weken na definitieve gunning aan Opdrachtgever opgeleverd te worden.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Schefflera Arboricola Hydro, hoogte 170 cm, ø 50 cm

Vraag: Klopt Ø50 cm? deze diameter lijkt erg groot als dit om de kweekpot gaat, deze zou namelijk niet in de gevraagde plantenbakken passen? Kunt u daar duidelijkheid over geven?

Antwoord:

De diameter die is opgemeten is van de plantenbak en niet van de kweekpot.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Bij de planten staan Ø omschreven, klopt onze aanname dat dit gaat om de diameter van de kweekpot?

Antwoord:

Nee, dit gaat om de diameter van de plantenbak.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Bij de plantenbakken staat (of gelijkwaardig*) wat mag hierbij afwijken? Als het een andere plantenbak is, hoeveel cm mag deze afwijken?

Antwoord:

Een aangeboden alternatieve plantenbak dient gelijkwaardig te zijn aan de door Opdrachtgever gevraagde plantenbak. Conform de aanvullende instructies en eisen zoals opgenomen onder aan het prijsmodel (Bijlage 4 van het Aanbestedingsdocument) dient de gelijkwaardigheid te blijken uit zowel functionaliteit, eigenschappen en kwaliteit van het aangeboden. De bewijslast voor de gelijkwaardigheid ligt bij inschrijver.

Ten aanzien van de specifieke eigenschap afmeting stelt Opdrachtgever dat deze niet mag afwijken van de gevraagde afmeting omdat dit consequenties heeft/beperkingen kent voor de mogelijkheid tot bijvoorbeeld uitwisselbaarheid.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Er wordt gevraagd voor het afprijzen van losse plantenbakken en beplanting. Er is nu niets aangegeven onder welke van deze twee elementen de arrangementskosten vallen t.b.v. het opmaken van de plant in een plantenbak. Bestaande uit arbeid en materiaal (hoses, korrels, watermeter, vulpijp, enzo) o Optie 1) Is het akkoord dat al deze kosten berekend worden in de plantenbak naar verhouding van de afmeting, en dat alleen de losse plant berekend wordt?

Let wel: dit betekent echter wel dat als er een prijs gemaakt moet worden

voor het beplanten /renoveren van een bestaande plantenbak er nog wel kosten voor materiaal en arbeid bij de (zijde)plant prijzen komen.
o Optie 2) graag een losse af te prijzen post in het blad toevoegen voor arrangementskosten per 1 VE. zodat de kosten hiervoor berekend kunnen worden gelang de afmeting van de plantenbak. Deze zou dan ook van toepassing zijn voor het renoveren/beplanten van bestaande plantenbak als ook bij eventueel vervangen van een kapotte plantenbak waarvan de bestaande plant hergebruikt kan worden.
Met welke van deze 2 opties bent u akkoord?

Antwoord:

Opdrachtgever volgt de werkwijze zoals aangegeven bij optie 2.
Opdrachtgever voegt als bijlage een nieuwe versie van Bijlage 4 - Prijsmodel v1.1 toe waarin de aanpassing is verwerkt. Dit nieuwe prijsmodel dient als uitgangspunt voor het vaststellen van het gunningscriterium G2 Prijs.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

Kunt u indien van toepassing toevoegen in cel D 28 exclusief plantvervanging? Dus dat de zin verzorging en onderhoud per verzorgingseenheid per jaar exclusief plantvervanging?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord en voegt als bijlage een nieuwe versie van Bijlage 4 - Prijsmodel v1.1 toe waarin deze aanpassing is verwerkt. Dit nieuwe prijsmodel dient als uitgangspunt voor het vaststellen van het gunningscriterium G2 Prijs.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Prijzenblad / kerst

Vraag:

In de scope zit ook kerst meegenomen inclusief decoratie. Wenst u daar een prijs van te ontvangen? En zo ja wilt u deze dan toevoegen aan het prijzenblad? Of komt dit samen met de op te stellen catalogus?

Antwoord:

De verhuur (incl. levering, opbouwen, afbouwen, opslag, etc.) van kerstbomen en kerstversiering op de locaties van de Hanze binnen de drie noordelijke provincies Groningen, Friesland, Drenthe is optioneel in scope en worden daarom niet in het prijsmodel meegenomen. In de door Opdrachtnemer op te leveren catalogus dienen de eigenschappen en prijzen te zijn vermeld van deze artikelen. Deze prijzen dienen marktconform te zijn (zoals beschreven in Eis 6.5 van het Programma van Eisen). Zie tevens het antwoord op vraag 16.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

Kunnen de kosten voor de nulmeting worden doorbelast aan de opdrachtgever? En kan de nulmeting dan worden toegevoegd aan het prijzenblad?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord en voegt als bijlage een nieuwe versie van Bijlage 4 - Prijsmodel v1.1 toe waarin deze aanvulling is doorgevoerd. Dit nieuwe prijsmodel dient als uitgangspunt voor het vaststellen van het gunningscriterium G2 Prijs.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Conceptovereenkomst

Vraag:

Als gevolg van prijswijzigingen, is het inmiddels in de sector bekend dat prijzen blijven stijgen (soms dagprijzen) en er een schaarste aan materialen kan ontstaan waardoor de planning onder druk komt te staan door leveringsproblemen. Zie bijvoorbeeld berichten in de CoBouw, Economisch Instituut voor de Bouw en actuele berichten van de Koninklijke Bouwend Nederland. Deze aspecten vormen voor zowel opdrachtgever als inschrijver een groot risico. Mag inschrijver erop vertrouwen dat in een dergelijk voorkomend geval opdrachtgever op basis van redelijkheid en billijkheid met aannemer naar die situatie kijkt waarbij het beginsel van proportionaliteit als uitgangspunt wordt genomen?

Antwoord:

Het zwaartepunt van de onderhavige opdracht ligt op het verzorgen en onderhouden van reeds aanwezige interieurbeplanting en niet op de aanschaf of vervanging van interieurbeplanting. Dit maakt de opdracht minder gevoelig voor de fluctuaties in materiaalprijzen en de leveringsproblemen die u aanhaalt.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Concept overeenkomst

Vraag:

1.5 voorwaarden opdrachtgever (AIV) ontbreekt ook in de rangorde? Kunt u deze toevoegen in de rangorde?

Antwoord:

Op de overeenkomst die volgt na gunning van de opdracht zijn de voorwaarden van Opdrachtnemer, onder welke benaming dan ook, niet van toepassing. De inkoopvoorwaarden van Opdrachtgever zijn daarop eveneens niet van toepassing. (zie art. 1.2 van Bijlage 5 - Conceptovereenkomst)

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Wat is uw definitie van periodiek onderhoud? Hoeveel keer per jaar wordt de inschrijver verwacht voor het onderhoud?

Antwoord:

Het verzorgen en onderhouden van de planten op de juiste manier en tijd om ze zo lang mogelijk vitaal en gezond te houden. Het aantal bezoeken en de tussenposen om dit te realiseren zal mede afhankelijk zijn van de vraag van het type plant / plantenbak en periode van het jaar. Opdrachtnemer dient op basis van zijn expertise te bepalen hoeveel keer per jaar onderhoud /verzorging nodig is.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

Onderwerp:

14

Algemeen

Vraag:

Kunt u aangeven hoe de beplanting in de plantenbakken op hoogte op dit moment verzorgd worden?

Antwoord:

De huidige leverancier gebruikt voor de verzorging van planten op hoogte eigen specifieke hulpmiddelen.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Kunt u seizoensgebonden kunst boeketten meenemen in de scope?

Antwoord:

Opdrachtgever neemt dit onderdeel niet op in de opdrachtscope.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Optioneel in de scope van de opdracht worden er drie bullets aangegeven. Gaan deze wel in de scope van de aanbesteding vallen of niet?

Antwoord:

In deze aanbesteding verwijst de term 'optioneel in scope' naar onderdelen van de opdracht die niet verplicht zijn voor Opdrachtgever om te laten uitvoeren/leveren, maar die wel binnen de mogelijkheden van de opdracht vallen. Dit betekent dat Opdrachtgever de optie heeft om deze onderdelen op een later moment toe te voegen aan de opdracht (en daarmee onder de werking van de overeenkomst te laten vallen) of elders af te nemen, afhankelijk van bijvoorbeeld budgettaire ruimte, (veranderende) behoeften of andere omstandigheden.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Wij hanteren voor de telling van de verzorgingseenheden de normering van de VHG. Gaat u daarmee akkoord?

Antwoord:

Opdrachtgever begrijpt de vraag en achterliggende bedoeling niet en kan daarom niet akkoord gaan. Kunt u uw vraag nader toelichten en duiden? Gegadigde kan zijn verduidelijking binnen het vervolg van deze inlichtingenronde (Nota van Toelichting) geven.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Mag er daar waar nodig ondertekend worden met een digitale handtekening?

Antwoord:

Ja, de documenten die dienen te worden ondertekend, dienen ten minste van een ingescande handtekening van de vertegenwoordigingsbevoegde persoon te zijn voorzien.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Is de aanneme juist dat het af te sluiten contract voor onderhoud exclusief plantvervanging is?

Antwoord:

Opdrachtgever bepaalt, eventueel op basis van advies van Opdrachtnemer, of een plant daadwerkelijk vervangen zal worden. In de nieuw te sluiten overeenkomst zullen planten niet automatisch één-op-één vervangen worden. Opdrachtgever heeft de regie op daadwerkelijke vervanging.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

De algemene inkoop voorwaarden ontbreken. Kunt u deze toevoegen aan de bestanden zodat deze controleerbaar zijn?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 12.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
21

Onderwerp:
AANBESTEDINGSDOCUMENT

Vraag:

Kunt u toelichten of het maximaal aantal pagina's bij de uitwerking van de gunningscriterium incl. of excl. voorblad en inhoudsopgave is?

Antwoord:

Opdrachtgever verzoekt inschrijvers zich te houden aan de vormvereisten zoals die zijn aangegeven bij de verschillende subgunningscriteria in het Aanbestedingsdocument, onder het kopje format voor aanlevering. Overschrijding van het aangegeven maximaal aan te leveren zijden A4 is niet toegestaan.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
22

Onderwerp:
AANBESTEDINGSDOCUMENT

Vraag:

Inschrijver wil graag bij de uitwerking van de kwaliteits gunningscriterium het logo van Stichting Hanzehogeschool Groningen verwerken in haar Inschrijving. Is dit akkoord?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Wij gaan ervan uit dat bij werkzaamheden waarbij bijvoorbeeld een hoogwerker nodig is, wij de kosten van het huren van een hoogwerker separaat kunnen doorbelasten. Is dit juist?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. Deze eventuele extra kosten dienen voorafgaand aan de uit te voeren werkzaamheden met Opdrachtgever te worden gecommuniceerd.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Kunt u aangeven welke algemene voorwaarden van toepassing zijn op de nieuwe contractperiode?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 12.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Bijlage 7 - Overzicht Interieurbeplanting

Vraag:

In bijlage 7 zien wij het aantal van 35,5 mos eenheden staan en 35 extra eenheden extern. Wij komen deze aantallen niet tegen op het prijzenblad. Het aantal VE (1582) staat als onderdeel B wel op het prijzenblad. Is onze aanname juist dat wij geen prijs voor verzorging en onderhoud hoeven op te geven voor de aanwezige mos eenheden?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft de moseenheden toegevoegd in de nieuwe versie van Bijlage 4 - Prijsmodel v1.1 Dit nieuwe prijsmodel dient als uitgangspunt

voor het vaststellen van het gunningscriterium G2 Prijs.
De genoemde eenheden extern vallen buiten de scope van deze aanbesteding.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Bijlage 5 - Conceptovereenkomst interieurbeplanting

Vraag:
Mogen wij ervan uitgaan dat het Programma van Eisen ook onderdeel is van 1.5C. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:
Dit is correct.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Bijlage 4: Programma van eisen

Vraag:
U geeft aan dat de levertijd van bestellingen voor kerstbomen en kerstdecoratie maximaal 4 weken na bestelling is. Binnen 4 weken na bestelling leveren is geen enkel probleem. Echter voor de installatieplanning is het noodzakelijk dat wij dit wel eerder weten. Wij gaan namelijk ca. 10 weken voor de eerste levering aan de slag met de planning voor installatie en de personeelsbezetting. Wij stellen dan ook voor dat u maximaal 8 weken voorafgaand aan de installatie een bestelling plaatst, zodat we de installatie in de door u aangegeven week kunnen garanderen. Wij vragen u eis 6.13 hierop aan te passen. Graag uw reactie hierop.

Antwoord:
Opdrachtgever gaat akkoord met aanpassing naar een termijn van minimaal 6 weken voorafgaand aan installatie en levering. Zie tevens het antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Bijlage 4: Programma van eisen 6.7

Vraag:

In eis 6.7 staat beschreven dat Opdrachtgever tenminste 2 maanden van tevoren het schriftelijke verzoek om indexering toe te passen moet hebben ontvangen. Is het juist dat u hier de periode bedoelt, 2 maanden voor 3 oktober (ingangsdatum contract)? Graag uw reactie hierop.

Antwoord:

Dit is onjuist. Opdrachtnemer dient ten minste 2 maanden voorafgaand aan het moment waarop indexatie is toegestaan (zie Eis 6.6 van het Programma van Eisen) het schriftelijk verzoek om indexering toe te passen aan Opdrachtgever te zenden.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Bijlage 4: Programma van eisen 3.5

Vraag:

In eis staat dat Opdrachtgever aan opdrachtnemer een jaarplanning levert van belangrijke onderwijsactiviteiten. Mogen we ervan uitgaan dat deze planning vroegtijdig wordt gedeeld? En betreft dit een jaarplanning van januari tot en met december of een planning per schooljaar?

Antwoord:

Ja, deze wordt tijdig gedeeld door de leveranciersmanager van Opdrachtgever. De jaarplanning betreft een planning op basis van studiejaar.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Bijlage 4: Programma van eisen - 1.1

Vraag:

In eis 1.1 geeft u weer wat interieurbeplanting omvat. In deze opsomming missen we de live pictures. Kunt u bevestigen dat ook de live pictures onderdeel van de scope zijn?

Antwoord:

Ja, dit kan Opdrachtgever bevestigen.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 28 jun. 2024

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Formulier C - Prijsmodel v1.0 - regel 14

Vraag:

U geeft een omschrijving van de interieurplanten, zoals de hoogte in cm. Mogen wij ervan uitgaan dat de gevraagde hoogte inclusief kweekpot is? Graag uw reactie hierop.

Antwoord:

De hoogte van de planten is gemeten vanaf de bovenkant van de plantenbakken.

Percelen:

P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op:

28 jun. 2024

Ref.nr.

32

Onderwerp:

AANBESTEDINGSDOCUMENT

Vraag:

In de uitwerking van het Plan van Aanpak (Inrichting dienstverlening) vraagt u Inschrijver om een planning van de genoemde stukken. Gaat u akkoord dat wij de planning op A3 formaat als extra bijlage toevoegen aan het plan van aanpak?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. De planning mag, separaat, op maximaal 1 A3 vel worden toegevoegd bij inschrijving.

Percelen:

P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op:

28 jun. 2024

Ref.nr.

33

Onderwerp:

AANBESTEDINGSDOCUMENT 2. Formulier B - Referenties

Vraag:

Om onze technische beroepsbekwaamheid aan te tonen zouden wij graag, als uw huidige leverancier, de Hanzehogeschool Groningen als referent gebruiken? Is dit voor u akkoord?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

Percelen:

P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op:

28 jun. 2024

Ref.nr.
34

Onderwerp:
nav nota 1 Ref 14

Vraag:

Ref 14: Kunt u omschrijven welke specifieke middelen ,bijvoorbeeld een steiger, de huidige leverancier gebruikt voor de verzorging van de plantenbakken op hoogte?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat niet in op de wijze waarop (en waarmee) de huidige leverancier de werkzaamheden uitvoert. Opdrachtgever gaat ervan uit dat opdrachtnemer op basis van kennis en ervaring weet welke eventuele middelen benodigd zijn voor het op passende, efficiënte en veilige wijze uitvoeren van de opdracht.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 12 jul. 2024

Ref.nr.
35

Onderwerp:
nav Nota 1 Ref 7

Vraag:

Ref 7: Het prijzenblad is nog niet aangepast volgens de optie 2 waar uw voorkeur naar uit gaat. Kunt u deze toevoeging alsnog doen in het prijzenblad? Het gaat hierbij om een losse post per verzorgingseenheid conform vraag in nota 1.

Antwoord:

In Prijsmodel V1.1 die als bijlage was toegevoegd bij de Nota van Inlichtingen was de betreffende aanpassing reeds doorgevoerd in kolom F door toevoeging van cellen F8 tot en met F14. In het nieuw toegevoegde Prijsmodel V1.2 (zie ook het antwoord op vraag 36) is de hiervoor genoemde aanpassing blijven staan.
De bedragen die automatisch worden berekend in cellen G9 tot en met G14 betreffen de levering en plaatsing zoals bedoeld in Eis 1.2 van het PvE.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 12 jul. 2024

Ref.nr.
36

Onderwerp:
Nav Nota 1 Ref 5

Vraag:

Ref 5: Klopt het dat de aangegeven beplanting in CEL D9 tot en met D13 dan in plantenbakken komen van Ø18 en Ø22cm? Lijkt naar ons inziens wat

te klein om daar Dracaena's en Kentia's in te planten van een netto hoogte van 100cm?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft naar aanleiding van deze vraag een aanpassing doorgevoerd in het Prijsmodel. In het nieuw toegevoegde Prijsmodel V1.2 zijn diverse diameters aangepast. Dit nieuwe prijsmodel dient als uitgangspunt voor het vaststellen van het gunningscriterium G2 Prijs.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 12 jul. 2024